



Broj: 04-02-2-57-36/17

PRIJEDLOG

Sarajevo, 08. 04. 2019. godine

Na osnovu člana 24. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik Bosne i Hercegovine", br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i člana 11. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik Bosne i Hercegovine", broj 94/14), Ured koordinatora za reformu javne uprave, podnosi

IZVJEŠTAJ O RADU

Ureda koordinatora za reformu javne uprave za 2018. godinu

I - UVOD

Ured koordinatora za reformu javne uprave Programom rada za 2018. godinu predvidio je jedan cilj koji je fokusiran na koordinaciju procesa reforme javne uprave u Bosni i Hercegovini kroz razvoj novog strateškog i planskog dokumenta u oblasti reforme javne uprave za cijelu zemlju, te provedbu postojećih dokumenata – Strategije reforme javne uprave iz 2006. godine i Revidiranog akcionog plana 1 (RAP1). Temeljni cilj predviđen Programom rada:

Specifični cilj 1: Unapređenje koordinacije pripreme, praćenja, implementacije i evaluacije strateških dokumenata u oblasti reforme javne uprave uz razvoj institucionalnih kapaciteta i unapređenje korištenja sredstava Fonda za reformu javne uprave i drugih oblika donatorske podrške radi podrške implementaciji strateškog okvira reforme javne uprave

Ispunjenje cilja doprinosi napretku u provedbi srednjoročnog cilja Ureda koordinatora: Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave, koji je planiran Srednjoročnim planom rada Ureda za period 2018-2020. godine.

Na bazi procjene postignuća koja je detaljnije data u nastavku ovog izvještaja, Ured koordinatora cijeni da je specifični cilj u značajnoj mjeri ispunjen. Odstupanja se prvenstveno odnose na kašnjenja u dosezanju planiranih vremenskih rokova za realizaciju pojedinih aktivnosti. U nekim slučajevima Ured koordinatora nije u potpunosti implementirao planiranu aktivnost, ali je proveo dodatne aktivnosti koje nije bilo moguće predvidjeti Programom rada za 2018. godinu, a doprinose ispunjenju ciljeva reforme javne uprave u cjelini, kao i ispunjenju srednjoročnog cilja.

Najvažnija postignuća u ispunjenju ciljeva

Cilj: Unapređenje koordinacije pripreme, praćenja, implementacije i evaluacije strateških dokumenata u oblasti reforme javne uprave uz razvoj institucionalnih kapaciteta i unapređenje korištenja sredstava Fonda za reformu javne uprave i drugih oblika donatorske podrške radi podrške implementaciji strateškog okvira reforme javne uprave

Koordinacija, usmjeravanje i praćenje reforme javne uprave u Bosni i Hercegovini

- Ured koordinatora je pripremio Prijedlog Strateškog okvira za reformu javne uprave koji je usaglašen na sastanku Zajedničke radne grupe¹ održanom 29. marta 2018. godine, na kojem se Zajednička radna grupa saglasila da dokument može biti upućen Vijeću ministara Bosne i Hercegovine, vladama entiteta i Brčko Distrikta Bosne i Hercegovine na razmatranje i usvajanje. Strateški okvir za RJU usvojili su Vlada Federacije Bosne i Hercegovine², Vlada Brčko distrikta Bosne i Hercegovine³, te Vijeće ministara Bosne i Hercegovine⁴ na 155. sjednici održanoj 25.9.2018. godine
- Osigurana je ekspertska podrška kroz ReSPA in-country support za izradu Akcionog plana. PARCO je pripremio ToR u kojem je definiran oblik podrške, koji je dostavljen ReSPA. Evropska komisija je odobrila

¹ Zajednička radna grupa i pet tematskih radnih grupa imenovane su odlukama Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i vlada: Službeni glasnik Bosne i Hercegovine, broj: 83/16, Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine, broj 44/16, Službeni glasnik Republike Srpske, 47/16 Vlada Brčko distrikta Bosne i Hercegovine 125. sjednici održanoj 14. juna i izmjena na 149. vanrednoj sjednici Vlade Brčko Distrikta Bosne i Hercegovine, održanoj 11. novembra 2016. godine.

² Vlada Federacije Bosne i Hercegovine na 147. sjednici održanoj 14.06.2018. godine donijela je Odluku o usvajanju Strateškog okvira za reformu javne uprave u Bosne i Hercegovine 2018-2022. godine V.broj: 878/2018 od 14.06.2018. godine

³ Vlada Brčko Distrikta Bosne i Hercegovine na prvom nastavku 38. redovne sjednice održane 08.06.2018. donijela je Odluku o odobravanju prijedloga Strateškog okvira za reformu javne uprave u Bosne i Hercegovine 2018-2022. godine, broj akta: 01.11-1161DS-038/18 od 14.06.2018. godine

⁴ Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je usvojilo je Informaciju o provedenim aktivnostima u pripremi Strateškog okvira za reformu javne uprave u Bosni i Hercegovini 2018 – 2022, te je donijelo Odluku o usvajanju Strateškog okvira za reformu javne uprave u Bosni i Hercegovini 2018–2022

korištenje ovog instrumenta.

- Osigurana je podrška SIGMA u procesu pripreme Akcionog plana, koju je odobrila Evropska komisija (Program podrške SIGMA).
- Ured koordinatora je na sastanku PAR koordinatora 10.10.2018. pokrenuo pitanje izrade Akcionog plana i izvijestio o aktivnostima koje se vode u saradnji s DEU u Bosne i Hercegovine za osiguranje ekspertske podrške za izradu Akcionog plana.
- Ured koordinatora je pripremio i drugu verziju Nacrta Akcionog plana za provedbu Strateškog okvira za reformu javne uprave.
- Ured je redovno informisao donatore o statusu usvajanja PAR Strateškog okvira 2018-2022. na sastancima donatorske koordinacije održanim 20.6.2018. i 7.12.2018. Na ovim sastancima, kao i pojedinačnim sastancima sa donatorima (Ambasada Švedske – Sida, Ambasada Francuske, The Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) i Ambasada Velike Britanije – Good Governance Fund) potvrđena je spremnost donatora da nakon usvajanja PAR Strateškog okvira podrže dalji proces reforme javne uprave.
- Uz podršku njemačkog GIZ-a Ured koordinatora je analizirao propise o dugoročnom/sektorskom planiranju, te dao preporuke za izmjenu regulative kojim se reguliše strateško planiranje u institucijama Bosne i Hercegovine.
- U prethodnom periodu Ured koordinatora je zajedno Programom jačanja javnih institucija kojeg implementira njemački GIZ nastavio pružanje podrške u uvođenju CAF alata u Agenciji za rad i zapošljavanje, Agenciji za antidoping kontrolu, Uredu za zakonodavstvo, Agenciji za identifikacione dokumente, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine (IDDEEA). Također, pružena je podrška u impletiranju alata za upravljanje kvalitetom „Ispitivanje zadovoljstva korisnika“ u Uredu koordinatora, Direkciji za europske integracije, Agenciji za javne nabavke.
- Priprema, praćenje, usmjeravanje projekata reforme javne uprave.
- Potreba za izradom Strategije komuniciranja o procesu reforme javne uprave prepoznata je u nacrtu Strateškog okvira za reformu javne uprave za period 2017-2022. godina. Izrada ovog dokumenta planirana je nakon usvajanja novog strateškog okvira kroz IPA projekat podrške Uredu koordinatora za reformu javne uprave.
- Ured koordinatora za reformu javne uprave nastavio je monitoring procesa reforme javne uprave koji provodi od 2007. godine, kroz pripremu i redovno izvještavanje o provedbi Revidiranog akcionog plana 1 Strategije RJU, te pripremu redovnih godišnjih finansijskih izvještaja Fonda za reformu javne uprave. Sve izvještaje Ureda usvojilo je Vijeće ministara Bosne i Hercegovine.
- Pripremljen je projektni zadatak za projekat tehničke pomoći Uredu koordinatora za reformu javne uprave

koji se finansira iz programa IPA 2015. Početak implementacije očekuje se u drugom kvartalu 2019. godine.

- Izrađena je i analiza stanja i potreba u oblasti komuniciranja o procesu reforme javne uprave u Bosni i Hercegovini sa preporukama, te se vrši redovno ažuriranje Web stranice Ureda koordinatora.
- Značajno su razvijeni institucionalni kapaciteti za provođenje svih aktivnosti relevantnih za ostvarenje ovog cilja.

U cilju podrške implementaciji strateškog okvira za reformu javne uprave Ured je u toku 2018. godine, kroz različite aktivnosti na 17 projekata, planirao nastaviti sa implementacijom ranije započetih, ali i novih projekata finansiranih iz Fonda za reformu javne uprave i od strane drugih donatora.

- U toku 2018. godine u fazi implementacije je bilo šest projekata – Jačanje kapaciteta za strateško planiranje i razvoj politika-faza II (SPPD II), Pojednostavljenje i unapređenje zapošljavanja u državnu službu, Unapređenje procesa analize potreba i evaluacije efekata obuke, Unapređenje informacionog sistema u Agenciji za državnu službu Federacije Bosne i Hercegovine, Agenciji za državnu upravu Republike Srpske i Pododjeljenju za ljudske resurse Brčko distrikta Bosne i Hercegovine, Uspostavljanje i/ili jačanje kapaciteta institucije/a za kontrolu propisa i uspostavljanje sistema redukcije administrativnih prepreka, Nadogradnja i uspostavljanje sistema za e-sjednice vlada. Od ukupno šest projekata koji su bili u implementaciji, pet je završeno u 2018. godini.
- U 2018. godini procedura javne nabavke je poništena za dva projekta: Strateška komunikacija – faza II, Funkcionalni pregled kapaciteta institucionalne komunikacije u strukturama državne službe u Bosne i Hercegovine.
- Za projekat Razvoj elektronskih obuka za potrebe državne službe/uprave u Bosni i Hercegovini Sud Bosne i Hercegovine je donio presudu kojom je usvojena Tužba Ureda koordinatora i predmet vraćen Uredu za razmatranje žalbi Bosne i Hercegovine na ponovni postupak.
- Sedam projekata je bilo u fazi izrade ili revidiranja projektne dokumentacije te usaglašavanja sa međuvladinim strukturama za provedbu Strategije reforme javne uprave - Izrada softvera za podršku izradi nacrtu zakona i drugih propisa, Baza zakonskih propisa, Informacioni sistem trezora Brčko distrikta Bosne i Hercegovine, Približavanje uprave građanima-set aktivnosti, Izrada kataloga javnih registara u Bosni i Hercegovini, Sistemi za upravljanje dokumentima, Podrška reformi javne uprave. Za projekat Mapa puta za reformu registracije

poslovnih subjekata Upravni odbor Fonda za RJU je donio odluku kojom se odustaje od ovog projekta.

- U toku 2018. godine Ured koordinatora je, u skladu sa Zaključkom Vijeća ministara Bosne i Hercegovine iz juna 2015. i prema uputama Državnog IPA koordinatora (DIPAK), u svojstvu sektorske koordinirajuće institucije, nastavio aktivnosti u procesu programiranja IPA II, prema zahtjevima EC i DIPAK ureda. U 2018. Bosna i Hercegovina je dobila komentare Evropske komisije na Sektorski planski dokument 2018-2020, kao i zahtjev za revidiranje prioriteta za 2019. i 2020. godinu u skladu s predviđenim sredstvima za ovaj sektor. U konsultacijama sa Sektorskom radnom grupom smanjen je broj prioriteta i ukupni novčani iznos predloženih akcija za 2019. i 2020. godinu s tim da je data mogućnost da se proriteti koju su bili planirani u SPD 2018-2020 za 2018. godinu, prebace u druge dvije progamske godine. U procesu konsultacija osigurano je učešće svih sudionika procesa kroz pisanu/usmenu komunikaciju i sastanke sa predstavnicima pojedinačnih institucija. PARCO je, u svojstvu Sektorske koordinirajuće institucije na sastanku s Evropskom komisijom o programiranju IPA 2019 i 2020, koji je održan 29. novembra 2018. u Banjoj Luci, predstavio bh. prioritete u ovom sektoru. Revizija ostatka Sektorskog planskog dokumenta je u toku. Osim rada na D&G SPD 2018-2020 tokom 2018. pripremani su i pojedinačni akcioni dokumenti, ukupno četiri AD iz IPA 2018. Proces izrade pojedinačnih akcionih dokumenata vode Ured koordinatora ili institucije ključne korisnice u saradnji sa Uredom koordinatora. Uz ovo, tokom godine PARCO je je pripremao ToR za projekat tehničke podrške Uredu koordinatora i procesu reforme javne uprave (IPA 2015) i za projekat EU support to an efficient and responsible public administration (IPA 2017). U pripremi oba ToR-a bili su uključeni predstavnici radne strukture za reformu javne uprave (PAR koordinatori, odnosno Nadzorni tim za reformsku oblast Upravljanje ljudskim potencijalima), koji će biti i korisnici projekata. U decembru 2018. počelo je programiranje IPA 2019 i IPA 2020 odnosno priprema akcionih dokumenata (AD-ova) za odabrane prioritete, a Ured koordinatora će koordinirati njihovu pripremu i aktivno učestvovati u pripremi AD-a u dijelu koji se odnosi na PAR.
- Ured koordinatora za reformu javne uprave nastavio je i u 2018. godini promovisati proces reforme javne uprave kroz istupe u medijima, učešća i prezentiranja predstavnika Ureda o reformi javne uprave na konferencijama, radionicama/okruglim stolovima civilnog društva, direktnim kontaktima sa predstavnicima medija i NVO sektora te komuniciranjem o RJU posredstvom web stranice, elektronskog biltena i zvaničnih naloga na društvenim mrežama Facebook i Twitter.

Dodatna postignuća

Ured koordinatora je tokom 2018. godine proveo niz aktivnosti koje nisu bile direktno predviđene Godišnjim programom rada za 2018. ali su značajno doprinijeli provedbi funkcija Ureda.

- Osigurano je redovno ispunjenje obaveza Ureda koordinatora koje se odnose na proces evropskih integracija, što uključuje redovno izvještavanje o napretku u području reforme javne uprave, pripremne aktivnosti za davanje odgovora na Upitnik Evropske komisije i pripreme za održavanje prvog sastanka PAR specijalne grupe uspostavljene u okviru Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju (SSP).

Unaprijedena je značajna saradnja sa organizacijama civilnog društva kroz različite inicijative i to: priprema aktivnosti za operacionalizaciju Partnerstva za otvorenu vlast (OGP), obuke iz domena proaktivne transparentnosti i kroz inicijativu Budžet za građane. Koordinator za reformu javne uprave g. Dragan Ćuzulan izabran je za predsjedavajućeg Savjetodavnog vijeća Partnerstva za otvorenu vlast na konstituirajućoj sjednici ovog tijela koja je održana 29. i 30. maja 2018. godine u Doboju. Tokom 2018. godine održane su tri sjednice ovog tijela na kojima je dogovarana izrada nacрта akcionih planova za implementaciju Partnerstva za otvorenu vlast u Bosni i Hercegovini. Okvirni akcioni plan za Bosnu i Hercegovinu, a u skladu sa Odlukom o osnivanju Savjetodavnog vijeća inicijative „Partnerstvo za otvorenu vlast“ („Službeni glasnik Bosne i Hercegovine“, broj 94/16) čine akcioni planovi Republike Srpske, Federacije Bosne i Hercegovine, Brčko distrikta Bosne i Hercegovine i Vijeća ministara Bosne i Hercegovine. Svi upravni nivoi pripremili su nacрте akcionih planova, a tri upravna nivoa (Federacija Bosne i Hercegovine, Brčko distrikt Bosne i Hercegovine i Vijeće ministara Bosne i Hercegovine) proveli i javne konsultacije i u fazi su prikupljanja mišljenja nadležnih institucija kako bi se dokument poslao vladama/Vijeću ministara Bosne i Hercegovine na usvajanje. Obzirom da Okvirni akcioni plan za Bosnu i Hercegovinu čine akcioni planovi Republike Srpske, Federacije Bosne i Hercegovine, Brčko distrikta Bosne i Hercegovine i Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, isti ne može biti dostavljen Upravnom odboru Inicijative Partnerstva za otvorenu vlast, niti realizacija istog po pojedinačnim upravnim nivoima može započeti prije nego što se obave javne konsultacije na Akcioni plan Vlade Republike Srpske za provođenje Inicijative „Partnerstvo za otvorenu vlast“ za period 2018-2020, te isti bude usvojen na nivou Vlade Republike Srpske. Zbog neusvajanja Okvirnog akcionog plana za Bosnu i Hercegovinu, Upravni odbor Inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast na zasjedanju u decembru 2018. godine proglasio je Bosnu i Hercegovinu neaktivnom članicom.

- Ostvarena je dalja saradnja sa SIGMA/OECD kroz zajednički rad na izradi Strateškog okvira za reformu javne uprave, kao i u izradi redovnih procjena stanja u pojedinačnim oblastima reforme. Nastavljena je saradnja sa Regionalnom školom za javnu upravu (ReSPA) kroz učešće u različitim aktivnostima ove institucije, te koordinaciju rada ReSPA.

Prepreke u ispunjenju ciljeva

Najznačajnija aktivnost iz Programa rada Ureda koordinatora za 2018. godinu planirana u skladu sa obavezama procesa proširenja bila je izrada cjelodržavne strategije reforme javne uprave, što je ujedno bila i preporuka iz izvještaja Evropske komisije za Bosnu i Hercegovinu, te obaveza planirana Reformskom agendom za Bosnu i Hercegovinu. Na temelju ostvarene saradnje sa SIGMA/OECD, te uz ekspertsku podršku podržanu od Njemačkog GiZ-a, Ured koordinatora je u izvještajnom periodu pripremio i usaglasio dokument Strateški okvir za reformu javne uprave za period 2018-2022. godina. Strateški okvir za RJU usvojili su Vlada Federacije Bosne i Hercegovine, Vlada Brčko distrikta Bosne i Hercegovine, te Vijeće ministara Bosne i Hercegovine na 155. sjednici od 25.9.2018. godine.

Faktori koji su uticali na dinamiku pripreme Strateškog okvira za RJU su, prije svega dugotrajno usaglašavanje sa korisnicima posebno kao rezultat zaključka Vlade Republike Srpske kojima je predviđeno da u svakom koraku izrade strateškog dokumenata službenici imenovani u radne strukture moraju tražiti odobrenje Vlade Republike Srpske. Dodatno, razlika u stavovima entitetskih vlada koji su dostavljeni Uredu koordinatora u vidu komentara na sve nacрте Strategije također je uticala na dinamiku, čime je usporena i izrada provedbenog dokumenta – Akcionog plana. Ured koordinatora nastavlja rad sa svim nivoima vlasti i u 2019. godini na izradi Akcionog plana za provedbu Strateškog okvira za RJU.

Uporedo sa izradom Akcionog plana Ured koordinatora je u skladu sa odlukama Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, entitetskih i Vlade Brčko Distrikta Bosne i Hercegovine nastavio provedbu Strategije iz 2006. godine i Revidiranog akcionog plana 1, kroz realizaciju projekata finansiranih iz Fonda za reformu javne uprave i drugih sredstava, prije svega IPA fonda.

Ured koordinatora je intenzivirao aktivnosti na pripremi i provedbi projekata iz oblasti reforme javne uprave, tako da je u 2018. godini uspješno okončano pet projekata finansiranih iz Fonda za reformu javne uprave, a do kraja 2018. sklopljen je ugovor o provedbi jednog projekta, dok su za dva projekta, koja su bila u proceduri javne nabavke, donesene Odluke o poništenju postupaka nabavke. Ipak, tokom godine nije započela implementacija za sve projekte planirane Programom rada za 2018. godinu. Glavni razlozi koji su uticali to su: nepotpisivanje Aneksa VI Memoranduma o razumijevanju za uspostavljanje Fonda za reformu javne uprave, te zahtjev Švedske i Danske za povrat neutrošenih sredstava iz Fonda nakon 2017. godine (o čemu je Ured koordinatora obavijestio Predsjedavajućeg Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Vijeće ministara Bosne i Hercegovine), zatim stav donatora da neće odobravati nove projekte dok ne bude usvojen novi Strateški okvir za reformu javne uprave u Bosni i Hercegovini 2018-2022 na svim nivoima vlasti, kao i pojava eksternih donatorskih projekata u istom području rada što je uticalo na odustajanje od projekata da bi se izbjegla dupliciranja.

Naredni koraci

Nastavak rada na izradi Akcionog plana Strateškog okvira za reformu javne uprave ostaće u fokusu kao prioritetni zadatak Ureda koordinatora za reformu javne uprave za 2019. godinu.

Ured koordinatora će u skladu sa zaključcima Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, entitetskih i Vlade Brčko distrikta Bosne i Hercegovine nastaviti provedbu ciljeva iz Strategije reforme javne uprave i Revidiranog akcionog plana 1 kroz započete i planirane projekte i aktivnosti.

II - IZVJEŠTAJ O PROVOĐENJU AKCIONOG PLANA PREDVIĐENOG GODIŠNJI PROGRAMIOM RADA UREDA KOORDINATORA ZA REFORMU JAVNE UPRAVE

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta

Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta

Srednjoročni cilj: Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave

Specifični cilj: Unapređenje koordinacije pripreme, praćenja, implementacije i evaluacije strateških dokumenata u oblasti reforme javne uprave uz razvoj institucionalnih kapaciteta i unapređenje korištenja sredstava Fonda za reformu javne uprave i drugih oblika donatorske podrške radi podrške implementaciji strateškog okvira reforme javne uprave

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% broj ili opisno)	Polazna vrijednost (n)	Ciljana vrijednost (n+1)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Program 1 Koordinacija, usmjeravanje i praćenje reforme javne uprave u Bosni i Hercegovini

Projekat 1.1. Razvijanje, operacionalizacija i podrška implementaciji strateškog okvira za reformu javne uprave u Bosni i Hercegovini

1.1.1. Nastavak rada na izradi provedbenog dokumenta strateškog okvira rju	OJ (JDKFNE, JMF OP, PJ)	opisno	RAP 1	prijedlog novog dokumenta	urađen drugi nacrt akcionog plana	budžet	200.000	200.000	II	IV	Prijedlog akcionog plana nije mogao biti usaglašen zbog stava predstavnika Republike Srpske da je predušlov za izradu akcionog plana usvajanje Strateškog okvira za RJU 2018-2022
1.1.2. Priprema, provođenje nabavki i upravljanje projektima	OJ (JDKFNE, PJ, JMFOP)	broj	12	10	12	budžet	960.000	810.000	IV	IV	Na sastanku održanom 01.02.2018. godine donatori su zauzeli stav da neće odobravati nove projekte dok ne bude usvojen novi Strateški okvir za reformu javne uprave u BiH 2018-2022. Takođe su naglasili da se iz Fonda za reformu javne uprave mogu finansirati projekti koji se nalaze u implementaciji i u proceduri javne nabavke.
1.1.3. Monitoring i izvještavanje o provedbi strateškog okvira za rju	JDKFNE (OJ)	opisno	Izvjestaji iz prethodne godine	pripremljeni i dostavljeni izvještaji VM BiH	VM usvojilo izvještaje	budžet	200.000	200.000	IV	II i IV	VM BiH je na 143. sjednici (23.05.2018.) usvojilo Godišnji izvještaj o napretku za 2017. godinu. VM BiH je na 156. sjednici (05.11.2018.) usvojilo Polugodišnji izvještaj o napretku za 2018. godinu

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% broj ili opisno)	Pokazna vrijednost (n)	Ciljana vrijednost (n+1)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1.2.1. upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija)	OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP)	broj	0	8	0	donacije	350.000	0	IV	nisu stvoreni preduслови za realizaciju	Ova aktivnost nije realizovana jer je uslovljena usvajanjem Projektnog prijedloga i Projektnog zadatka tako da nije mogla biti realizovana.
		opisno	usvojen početni izvještaj projekta	pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU	nisu stvoreni preduслови						
Projekat 1.3. Baza zakonskih propisa											
1.3.1. upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija)	OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP)	broj	0	8	0	donacije	299.520	0	IV	nisu stvoreni preduслови za realizaciju	Ova aktivnost nije realizovana jer je uslovljena usvajanjem Projektnog prijedloga i Projektnog zadatka tako da nije mogla biti realizovana.
		opisno	ugovor	verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje	nisu stvoreni preduслови						
		opisno	usvojen početni izvještaj projekta	pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU	nisu stvoreni preduслови						
Projekat 1.4. Jačanje kapaciteta za strateško planiranje i razvoj politika-faza II (SPPD II)											
1.4.1. upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija)	OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP)	broj	8	16	16	donacije	596.168	525.435,73	IV	IV	Projekat je završen 26.11.2018.godine i sve projektne aktivnosti su realizovane u skladu sa ugovorom. Četvrti periodični izvještaj je usvojen 30.03.2018. Peti periodični izvještaj je usvojen 25.05.2018. Šesti periodični izvještaj je usvojen 29.08.2018. Sedmi periodični izvještaj je usvojen 10.01.2019. Nadzorni i Implementacioni tim je usvojio osmi periodični izvještaj u IV kvartalu
		opisno	ugovor	verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje	UOFRJU je usvojio četvrti, peti i šesti periodični izvještaj						

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% broj ili opisno)	Polazna vrijednost (n)	Ciljana vrijednost (n+1)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
		opisno	usvojen početni izvještaj projekta	pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU	Drugi monitoring izvještaj je završen u IV kvartalu 2018. g., ali nije dostavljen UOFRJU						2018.godine i isti će biti upućen UOFRJU na usvajanje. Finalni izvještaj projekta je u fazi usaglašavanja sa članovima Implementacionog i Nadzornog tima.
Projekat 1.5 Informacioni sistem trezora Brčko distrikta BiH											
1.5.1. upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija)	OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP)	opisno broj	ugovor 0	verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje 8	nisu stvoreni preduslovi 0	donacije	324.000	0	IV	nisu stvoreni preduslovi za realizaciju	Nakon što je, 2017. godine, poništen peti postupak javne nabavke jer nijedna od pristiglih ponuda nije bila prihvatljiva, predstavnici korisnika projekta iz Brčko distrikta su istakli potrebu korigovanja projektnih dokumentacije za ovaj individualni projekat. U toku je priprema revidiranog projektnog prijedloga i projektnog zadatka. Projekat će se sastojati od dvije komponente. Prvu komponentu činiće usluge dorade postojećeg sistema trezora Brčko distrikta BiH, dok će drugu komponentu činiti nabavka opreme za implementaciju sistema.
Projekat 1.6 Razvoj elektronskih obuka za potrebe državne službe/uprave u BiH											
1.6.1. upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija)	OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP)	opisno broj	ugovor 0	verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje 8	nisu ispunjeni preduslovi za implementaciju 0	donacije	310.008	0	III	nisu ispunjeni preduslovi za realizaciju	Aktivnost nije realizovana. Donešena je presuda Suda BiH kojom je usvojena Tužba Ureda koordinatora i predmet vraćen Uredu za razmatranje žalbi BiH na ponovni postupak.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Polazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% broj ili opisno)	Polazna vrijednost (n)	Ciljana vrijednost (n+1)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
		opisno	usvojen početni izvještaj projekta	pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU	nisu ispunjeni preduslovi						
Projekt 1.7 Pojednostavljenje i unapređenje zapošljavanja u državnu službu											
1.7.1. upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija)	OJ (PJ,JKFNE, JMFOP)	opisno	ugovor	verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje	UOFRJU je usvojio drugi i treći periodični izvještaj i finalni izvještaj	donacije	217.430	296.617,32	II	II	Projektat je završen 15.05.2018.godine i sve projektne aktivnosti su realizovane u skladu sa ugovorom. Drugi periodični izvještaj je usvojen 03.04.2018. Treći periodični izvještaj je usvojen 18.06.2018. Finalni izvještaj projekta je usvojen 11.09.2018.
		broj	6	12	12						
		opisno	usvojen početni izvještaj projekta	pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU	monitoring izvještaj je završen u II kvartalu 2018. g., i dostavljen je UOFRJU						
Projekt 1.8 Unapređenje procesa analize potreba i evaluacije efekata obuke											
		opisno	ugovor	verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje	UOFRJU je usvojio drugi i treći periodični izvještaj i finalni izvještaj						
											Projektat je završen 26.1.2018.godine i sve

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% broj ili opisno)	Polazna vrijednost (n)	Ciljana vrijednost (n+1)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1.8.1. upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija)	OJ (PJ,JKFNE, IMFOP)	broj	9	3	3	donacije	60.000	218.142,14	I	I	projektni aktivnosti su realizovane u skladu sa ugovorom. Drugi periodični izvještaj je usvojen 15.01.2018. Treći periodični izvještaj je usvojen 07.08.2018. Finalni izvještaj projekta je usvojen 31.10.2018.
		opisno	usvojen početni izvještaj projekta	pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU	nije bilo monitoring izvještaja						
Projekat 1.9 Unapređenje informacionog sistema u Agenciji za državnu službu Federacije BiH, Agenciji za državnu upravu Republike Srpske i Pododjeljenju za ljudske resurse Brčko distrikta BiH											
1.9.1. upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija)	OJ (PJ,JKFNE, IMFOP)	broj	0	8	8	donacije	339.885	486.511,19	IV	IV	Ugovor o implementaciji je potpisan 14.06.2018. godine, te je do kraja 2018. godine usvojen od strane UO FRJU Početni izvještaj i Prvi periodični.
		opisno	usvojen početni izvještaj projekta	pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU	nije bilo monitoring izvještaja						
Projekat 1.10 Strateška komunikacija - faza II											
		opisno	ugovor	verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje							Upravni odbor Fonda za RJU je 26.02.2018. donio Odluku o dodjeli ugovora za nabavku konsultantskih usluga za implementaciju projekta. Dva ponuđača u postupku nabavke su 08.03.2018. dostali žalbu na Odluku o dodjeli ugovora. Ured za